



## *Szada Nagyközség Polgármestere*

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2024. május 21-e óta eltelt időszakról**

#### **2024. május 21.:**

A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával tartottam egyeztetést a közeljövőben megrendezésre kerülő rendezvényekkel kapcsolatban.

#### **2024. május 22.:**

Intézményvezetői értekezletre hívtam a hozzánk tartozó intézmények vezetőit. Az aktualitásainkat megvitató eseményen részt vett Szathmáryné Szabó Zsuzsa igazgató (Székely Bertalan Általános Iskola), Pusztai-Krepsz Mónika (Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár), dr. Csikós Gellértné (Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde), Vazicsek Róbertné (Idősek Otthona), Kerékgyártó Tamás (Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ), Hegedűs András (Szadai Gyermekélelmezési Szociális Étkeztetési Konyha), Boros Gábor (Szada Nova Nkft.) és Molnár Csaba Sándor (Szadai Községi Piac).

#### **2024. május 23.:**

Délután 17 órakor a választásnap szavazatszámláló bizottságok jelen lévő tagjai eskütételt követően általános tájékoztatásban részesültek a választásra való felkészülésről és a szavazásnap feladatokról.

#### **2024. május 24.:**

A korábban a szadai intézményeknek megvásárolt EpiPen Junior tollinjekciók szavatossága lejárt, szerencsére nem használták fel, nem volt rá szükség. Az idei évtől a szülők felelőssége, hogy a veszélyeztetett gyermekeknél legyen életmentő készítmény, azonban nekem nagyon fontos, hogy biztonságban tudhassuk gyermekeinket. Ennek megfelelően a polgármesteri keretemből szereztünk be minden intézménynek, amelyeket átadtam az óvoda és az iskola vezetőinek. Nagyon fontos, hogy baj esetén kéznél legyen a készítmény, hiszen az anafilaxiás sokkot – egy rendkívül súlyos, akár halálos kimenetelű allergiás reakciót – csak és kizárólag az ilyen, időben beadott adrenalininjekcióval lehet kezelni.

#### **2024. május 25.:**

Ebben az időszakban, minden év május utolsó vasárnapján a Hősök napja keretében az I. és a II. világháborúban elesett magyar katonákra és magyar civilekre emlékezünk. Ők azok, akik az életüket áldozták Magyarorszáért. Ezen a napon országsszerte tartottak ünnepségeket a hőseink előtt tisztelegve, mi pedig minden magyar hős mellett a számunkra fontos szadai hősekre emlékeztünk. A megható ünnepen mindezekre emlékezünk, majd tiszteletünk jeléül Székely Beatrix képviselőtársammal koszorút helyeztünk el a világháborús emlékműnél.

#### **2024. május 26.:**

Újra igazi közösségi térként funkcionált a Szadai Községi Piac és környéke, ahol a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében Szada Nagyközség Önkormányzat tartott gyereknapi rendezvényt. Szada Nagyközség Önkormányzatot képviselve Petrák Árpád

alpolgármester, Gelle Róbert képviselő, Molnár Csaba képviselő, Boros Gábor, a Szada Nova NKft. ügyvezetője, valamint Székely Beatrix képviselőasszony társaságában vettem részt a nagyszabású rendezvényen.

#### **2024. május 27.:**

A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban megtartott Nyugdíjas találkozó alkalmából ismét egy nagyon szép és tartalmas összejövetelen vehettem részt.

Délután a SzadaNova Nkft. felügyelőbizottsági ülésén vettem részt.

#### **2024. május 30.:**

Délelőtt ismét kilenc családnál adhattam át a szadai újszülötteknek Szada Nagyközség Önkormányzat támogatását babacsomag formájában.

Délután az Életfa a gyermekekért alapítvány kuratóriumi évzáró ülésén vettem részt. Napirendi pont volt a 2023. év könyvelés zárásának és a 2024. év első félév eseményeinek bemutatása, 2024. év második félév terveinek, kiadásainak felvezetése, valamint szavazás a 2023. évben folyósított 1%-ok felhasználásáról.

#### **2024. május 31.:**

Ebéd után a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás ülésén vettem részt, ahol elfogadtuk a 2023. évi beszámolót, a Társulás ellenőrzési jelentését, valamint a Magyar Államkincstár által végzett szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést és egy előirányzat módosítását.

#### **2024. június 1.:**

2024-ben június 1-jén, immár negyedik alkalommal rendezték meg a Szada Terepfutás versenyt. Mivel Szada Nagyközség Önkormányzata minden évben támogatja az eseményt, felkérték a verseny elindítására és a díjak átadására.

#### **2024. június 3.:**

Délután jegyző úr összehívta a szavazatszámoló bizottságok alakuló ülését, amelyen részt vettek a választott és megbízott tagok, továbbá a helyi választási iroda munkatársai is. Az eskütételt követően jegyző úr oktatást tartott a szavazásnap feladatokról és a kapcsolódó jogszabályokról.

#### **2024. június 4.:**

Június 4-e a Nemzeti Összetartozás Napja, amely az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező nemzeti emléknap. A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából az akkori eseményekre emlékeztünk Petrák Árpád alpolgármester, Székely Beatrix és Molnár Csaba Sándor képviselőtársaimmal az Örökségünk szobornál Szada Nagyközség Önkormányzat ünnepségén.

#### **2024. június 7.:**

Délután jótékonyági családi- és sportnapot tartott a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde a Szada Sportcentrum területén, melyen én is részt vettem. A Szada Nagyközség Önkormányzat által támogatott rendezvényen ismét sokan megjelentek és részt vettek a kreatív foglalkozásokon.

#### **2024. június 13.:**

Polgármesteri fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek.

**2024. június 18.:**

Antalka Géza, a Szadai Helyi Választási Bizottság elnöke rövid ünnepség keretében átadta a megbízóleveleket a megválasztott polgármesternek és önkormányzati képviselőknek.

**2024. június 20.:**

A Csapás utca műszaki átadásán a kivitelező (HE-DO Zrt.) részéről Tímár Gellért, Nagy Lajos műszaki ellenőr, valamint a műszaki osztály vezetője és jómagam vettünk részt. A helyszíni bejárást követően meghatároztuk a még elvégzendő feladatokat, amelyeket a kivitelező három napon el is végzett.

**2024. június 21.:**

Részt vettem a Székely Bertalan Általános Iskola ballagási ünnepségén, melyen három nyolcadikos osztályt búcsúztattunk el. Az eseményt a Régió Plusz Televízió az önkormányzat támogatásával élőben közvetítette.

**2024. június 23.:**

1794. június 29-én szentelték fel a szadai katolikus templomot. A 230 éves jubileum alkalmából tartottak megemlékezést, ahol áttekintést adtak arról, hogy mi történt a kezdetektől a jelenkori állapotig.

**2024. június 25.:**

Megbeszélésen vettem részt a Magyar közút Zrt. meghívására az SKS Kft. tervezői, valamint a műszaki osztály munkatársával a Fenyvesligeti gyalogátkelő koncepció tervének kidolgozása miatt. Szó esett több gyalogátkelő és járda esetleges megvalósíthatóságáról is.

**2024. június 25.:**

A Székely Bertalan Általános Iskola is megtartotta az évzáró ünnepségét, így elkezdődött a vakáció. A tanév búcsúztatása mellett megragadtam az alkalmat arra, hogy köszönetet mondjak az iskola pedagógusainak azért a helytállásért és felbecsülhetetlen munkáért, amit a mögöttünk hagyott tanévben gyermekeinkért tettek.

**2024. június 27.:**

Szathmáryné Szabó Zsuzsa iskolaigazgató asszony meghívására tantestületi kiránduláson vettem részt Dr. Dulai Sándorné vezetésével helytörténeti séta keretében, majd a Szadai Nyugdíjas Klub jóvoltából finom ebéddel, később pedig egy vidám kötetlen beszélgetéssel zártuk le ezt a tanévet.

**2024. június 28.:**

A közelgő Semmelweis-nap alkalmából képviselőtársaimmal köszöntöttük Szada egészségügyi dolgozóit. A fogadáson elmondtam, hogy nagyon hálásak vagyunk nekik mindennapi fáradhatatlan munkájukért, a helyi lakosok egészségügyi ellátásának biztosításáért, és az értünk végzett szolgálataikért!

**2024. július 3.:**

Tóth László jegyző és Bula Beáta igazgatási ügyintéző kíséretében tárgyaltam a Vertikal Group szolgáltatási igazgatójával, Dr. Koltainé Farkas Gabriellával a lakosságot érintő aktuális kérdések megoldásáról.

Szada, 2024. július 4.



Pintér Lajos  
polgármester

